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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Infrastructures
Question orale

de Madame Caroline DESALLE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la sécurisation du site des lacs de l'Eau d'Heure

1 1-

Question orale

de Monsieur Vincent CRAMPONT
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'indispensable sécurisation de la route des lacs de l'Eau d'Heure
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Question orale

de Monsieur Grégory CHINTINNE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la réutilisation de produits de raclage des routes régionales
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Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le suivi du projet de double trémie à Nivelles
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Question orale

de Madame Valérie BLUGE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'impact de la hausse du prix du tungstène sur les travaux routiers wallons

4

Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les collaborations avec la Flandre lors des accidents ayant un impact sur le réseau structurant

5

Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'avenir du projet de contournement de Thorembais-Saint-Trond
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Sécurité routière
Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la programmation 2026 du Fonds des infrastructures, de la sécurité et des inspections routières (FISIR)
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Question orale

de Madame Christie MORREALE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la nécessaire amélioration du taux de réussite au permis de conduire

8



Question orale

de Monsieur Vincent CRAMPONT
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la prévention des accidents impliquant de jeunes cyclomotoristes

9

Question orale

de Monsieur Vincent CRAMPONT
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le danger que représente le protoxyde d'azote ou gaz hilarant pour la sécurité routière

10

Mobilité
Interpellation

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la suppression discriminatoire et illégale des horaires aux arrêts de bus LeTEC

11

Question orale

de Madame Mélissa HANUS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la reconversion d'anciens bus en services mobiles de proximité

12

Question orale

de Madame Valérie DEJARDIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'incertitude des agents chargés du transport scolaire

13 1-

Question orale

de Madame Valérie DEJARDIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le rôle des accompagnateurs dans le transport scolaire

13 2-

Question orale

de Monsieur Christophe COLLIGNON
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le manque à gagner pour la Wallonie sur les véhicules en leasing

14

Question orale

de Monsieur Yves EVRARD
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les disparités communales en matière de recharge résidentielle des véhicules électriques sur la voie
publique

15

Question orale

de Monsieur Maxime DAYE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les freins à l'intermodalité vélo-bus

16

Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la propreté et le sentiment de sécurité à bord du tram de Liège

17



Question orale

de Monsieur Jean-Pierre LEPINE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'urgent dossier du pont du RAVeL à Warquignies

18

Question orale

de Madame Sophie FAFCHAMPS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'avenir des lignes de bus Express du groupe LeTEC

19

Question orale

de Madame Sophie FAFCHAMPS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le terminus Place Ferrer lors des jours de rencontres au Standard de Liège

20

Pouvoirs locaux
Interpellation

de Madame Mélissa HANUS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les mesures entreprises afin de lutter contre le blues des élus locaux

21

Interpellation

de Madame Isabella GRECO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la nécessité de soutenir les grandes villes

22 1-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la pression sur les finances communales et la garantie de la capacité d'investissement des villes
wallonnes

22 2-

Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'enquête conduite par la tutelle relative au financement d'une procédure-bâillon illégale

23

Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le suivi de la plainte contre la fausse demande d'aide sociale au CPAS de Tournai

24 1-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les suites de la fausse demande d'aide sociale introduite au CPAS de Tournai

24 2-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le recours à la consultance externe pour analyser le profil financier des provinces

25



Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la préparation face aux crises, l'implication des citoyennes et citoyens et le rôle des communes

26

Question orale

de Monsieur Nicolas TZANETATOS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'affaire du terrain d'HUmani

27

Question orale

de Madame Sophie FAFCHAMPS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'opération "Été solidaire 2026"

28

Question orale

de Madame Sophie FAFCHAMPS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le congé spécifique lié à une fausse couche

29

Question orale

de Monsieur Maxime DAYE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la réforme des fabriques d'église

30

Question orale

de Madame Valérie DEJARDIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la situation du Carrefour régional et communautaire de la citoyenneté et de la démocratie (CRECCIDE) et
la continuité de l'accompagnement des communes en matière de participation citoyenne des jeunes

31

Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les suites de l'enquête administrative relative à l'affaire sino-hutoise

32

Aménagement du territoire
Question orale

de Monsieur Freddy MOCKEL
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la compatibilité entre le développement de parcs éoliens et les terrains de tests pour drones

33

Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les garde-fous démocratiques et environnementaux dans le cadre de l'exploration du sous-sol

34 1-

Question orale

de Monsieur Freddy MOCKEL
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la cartographie exacte du potentiel minier en Wallonie

34 2-



Question orale

de Madame Veronica CREMASCO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la réutilisation du stock bâti de 360 000 habitations dans le cadre du Stop béton à l'horizon 2050

35

Question orale

de Madame Veronica CREMASCO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les délais d'obtention des permis d'urbanisme

36

Question orale

de Madame Valérie DEJARDIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la réallocation des moyens issus du droit de tirage 2 au bénéfice de la reconstruction des infrastructures
publiques dans la vallée de la Vesdre

37

Question orale

de Madame Valérie BLUGE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la condition suspensive imposée à Engie dans le dossier du démantèlement des tours de refroidissement
de Tihange 1 et 2

38 1-

Question orale

de Madame Veronica CREMASCO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le changement des conditions concernant le permis de démolition des tours de Tihange 1 et 2

38 2-

Question orale

de Monsieur Maxime DAYE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le projet d'éolienne géante de Storm près de l'E19

39

Question orale

de Madame Valérie DE BUE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la délivrance des permis d'urbanisme et les critères d'implantation des distributeurs BATOPIN

40

Question orale

de Madame Marie JACQMIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'accord sur l'extension du zoning de Waremme

41

Question orale

de Monsieur Julien LIRADELFO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les tensions liées à l'accueil des Gens du voyage à Oupeye

42

Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'accaparement de chemins et sentiers publics et l'actualisation de l'atlas

43



ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de décret
Proposition de décret modifiant le Code de la démocratie locale et de la décentralisation en vue d'améliorer la
procédure de désignation des gouverneurs de province et de renforcer le contrôle démocratique, déposée
par Monsieur Hazée (Doc. 13 (se2024) N° 1 à 3)
Rapporteur : Mme Cassart-Mailleux
Envoyé en commission le  18 septembre 2024

Proposition de décret visant à insérer un article D.II.48/1 dans le Code du Développement territorial en vue
de permettre à une personne physique ou morale, privée ou publique, d'initier une révision du plan de secteur
pour préserver les terres nourricières et les espaces naturels de l'urbanisation, déposée par Madame
Cremasco et Monsieur Hazée (Doc. 15 (se2024) N° 1)
Envoyé en commission le  18 septembre 2024

Proposition de décret modifiant le Code de la démocratie locale et de la décentralisation afin d'améliorer la
démocratie participative au niveau local, déposée par Monsieur Hazée (Doc. 16 (se2024) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  18 septembre 2024

Proposition de décret modifiant l'article L1122-35 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation et
insérant un article L1122-35bis en vue d'instaurer l'obligation de créer un conseil consultatif communal des
aînés, déposée par Madame Dejardin, Monsieur Lefèbvre, Mesdames Pécriaux, Roberty et Monsieur Sahli
(Doc. 77 (2024-2025) N° 1 à 4)
Rapporteur : MM. Baurain et Crampont
Envoyé en commission le  6 novembre 2024 - Avis reçu(s) en application de l'article 129 du Règlement

Proposition de décret relatif aux cultes modifiant le Code de la démocratie locale et de la décentralisation et
abrogeant des dispositions diverses, déposée par M. Collignon, Mme Dejardin, M. Devin, Mme De Rodder,
M. Lefèbvre et Mme Morreale (Doc. 227 (2024-2025) N° 1 à 4)
Rapporteur : M. Crampont et Mme Cassart-Mailleux
Envoyé en commission le  14 mai 2025

Proposition de décret insérant des articles 2ter, 16bis et 18bis dans le décret du 4 avril 2019 relatif aux
amendes administratives en matière de sécurité routière, déposée par M. Devin, Mme Hanus, M. Collignon,
Mme Pécriaux, M. Crampont et Mme Roberty (Doc. 262 (2024-2025) N° 1 à 4)
Rapporteur : M. Di Antonio
Envoyé en commission le  11 juin 2025

Proposition de décret insérant un article L1122-35bis dans le Code de la démocratie locale et de la
décentralisation visant à instaurer l'obligation de créer un conseil consultatif communal des personnes en
situation de handicap, déposée par Mmes Roberty, Hanus, Muratore, MM. Crampont, Fontaine et Lefèbvre
(Doc. 290 (2024-2025) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  9 juillet 2025

Proposition de décret modifiant l'article L1122-20 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation
afin de garantir la transparence des conseils communaux par le biais de l'enregistrement audiovisuel et de la
diffusion des séances publiques, déposée par MM. Mugemangango, Liradelfo, Mmes Bernard, Van Walle et
M. Dupont (Doc. 307 (2024-2025) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  3 septembre 2025 - Avis reçu(s) en application de l'article 129 du Règlement

Proposition de décret modifiant l'article 3 du décret du 16 juillet 2015 instaurant un prélèvement kilométrique
à charge des poids lourds pour l'utilisation des routes et insérant des articles L1332-34bis, L1332-34ter et
L1332-34quater dans le Code de la démocratie locale et de la décentralisation afin d'affecter une quote-part
des recettes du prélèvement kilométrique à charge des poids lourds à une dotation destinée à l'entretien et à
la réfection des voiries communales, déposée par M. Crampont, Mme Hanus, M. Lefèbvre, Mme Greco, M.
Collignon et Mme Morreale (Doc. 487 (2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  25 février 2026

Proposition de décret modifiant l'article L3611-2 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation et
l'article 253 du Code des impôts sur les revenus 1992 afin de renforcer la stabilité fiscale des investissements
productifs en portant de cinq à dix ans la période d'exonération applicable à certains investissements,
déposée par Mme Morreale, M. Lefèbvre, Mmes De Rodder, Greco et M. Fontaine (Doc. 488 (2025-2026) N°
1)
Envoyé en commission le  25 février 2026



Proposition de décret instaurant une Étude d'impact communal dans l'élaboration des politiques régionales,
déposée par MM. Lefèbvre, Crampont, Mmes Hanus, Dejardin, M. Devin et Mme Morreale (Doc. 491
(2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  25 février 2026

Proposition de décret visant à garantir l'accès à des toilettes publiques, propres, accessibles et gratuites en
Wallonie, déposée par M. Mugemangango, Mmes Bernard, Van Walle, Aït Alouha et Ammi (Doc. 525
(2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  25 mars 2026

Propositions de résolution
Proposition de résolution visant à élargir l'accès aux toilettes publiques, déposée par Madame Roberty,
Messieurs Fontaine, Sahli, Witsel, Mesdames Pécriaux et Lambelin (Doc. 68 (2024-2025) N° 1 et 2)
Rapporteur : M. Chintinne
Envoyé en commission le  16 octobre 2024

Proposition de résolution demandant la suppression du prélèvement fédéral dans le cadre de la gestion des
taxes additionnelles communales à l'impôt des personnes physiques, déposée par M. Crampont, Mme
Hanus, M. Lefèbvre, Mme De Rodder, M. Devin et Mme Dejardin (Doc. 253 (2024-2025) N° 1)
Envoyé en commission le  28 mai 2025

Proposition de résolution visant à améliorer la gestion des incidents et accidents sur le réseau routier
structurant wallon, déposée par M. Lefèbvre, Mme Hanus, M. Crampont, Mme Morreale, M. Witsel et Mme
Tillieux (Doc. 357 (2025-2026) N° 1)
Rapporteur : M. Di Antonio
Envoyé en commission le  22 octobre 2025

Proposition de résolution visant à la mise en place d'une stratégie régionale de lutte contre le « blues des
élus locaux » et de soutien aux vocations locales, déposée par Mme Hanus, MM. Lefèbvre, Crampont, Mmes
Özen, Greco et M. Devin (Doc. 473 (2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  4 février 2026

Rapports
Deuxième rapport triennal de la Cour des comptes portant sur l'analyse financière des comptes 2020 à 2022
des intercommunales relevant de la tutelle de la Région wallonne
Envoyé en commission le  4 décembre 2024

Rapport d'exécution du contrat de service public 2019-2023 et le bilan social de l'Opérateur de transport de
Wallonie (OTW) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  29 janvier 2025

Rapport d'activités de la Commission régionale d'avis pour l'exploitation des carrières (CRAEC) pour l'année
2024
Envoyé en commission le  16 avril 2025

Rapport d'activités du Pôle Aménagement du territoire du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  14 mai 2025

Rapport de l'Association des Provinces wallonnes (APW) relatif à l'étude " La supracommunalité renforcée
comme réponse aux défis des communes ? "
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Rapport relatif aux élections locales du 13 octobre 2024
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis
Avis MOB.24.05.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté du Gouvernement wallon portant exécution du décret du 10 avril 2024 relatif à l’agrément de
partenaires et au subventionnement d’actions en matière de mobilité durable, de sensibilisation et
d’éducation à la sécurité routière
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Avis MOB.24.06.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon relatif aux contrôles effectués sur la route et aux contrôles effectués
dans les locaux des entreprises pour toutes les catégories de transport par route concernant la législation
sociale dans le domaine du transport par route, modifiant l’AR du 19 juillet 2000 relatif à la perception et à la



consignation d’une somme lors de la constatation de certaines infractions en matière de transport par route et
modifiant l’AGW du 13 avril 2023 relatif au contrôle technique routier des véhicules utilitaires immatriculés en
Belgique ou à l’étranger
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Avis MOB.24.07.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon organisant le droit de tirage des pouvoirs locaux relatif aux
infrastructures dans le cadre de la mobilité durable
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Avis AT.24.148.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d’arrêté modifiant le Code wallon du développement territorial – Partie réglementaire et
abrogeant diverses dispositions en la matière
Envoyé en commission le  18 décembre 2024

Avis MOB.25.01.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'arrêté royal du 22 mai 2014 relatif au transport de
marchandises par route et modifiant l'arrêté royal du 22 mai 2014 relatif au transport de voyageurs par route
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis AT.25.69.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant le Code du Développement territorial – Partie
réglementaire en ce qui concerne les formulaires de demandes de permis d’urbanisme, d’urbanisation et de
certificats d’urbanisme n°2
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis MOB.25.02.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'arrêté du Gouvernement wallon du 8 septembre 2022
relatif à l'accompagnement des véhicules exceptionnels
Envoyé en commission le  24 septembre 2025

Avis AT.25.117.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'AGW du 13 juillet 2023 portant sur
l'accompagnement et le soutien financier apportés aux opérations de développement urbain
Envoyé en commission le  24 septembre 2025

Avis de la Fédération des CPAS sur la note d’orientation du Ministre des Pouvoirs locaux « Vers un service
public local modernisé et intégré »
Envoyé en commission le  8 octobre 2025

Avis A.1647 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur la
participation des services, organisations et structures relevant des compétences ou de la tutelle de la Région
wallonne aux cellules de sécurité intégrale locales en matière de radicalisme, d'extrémisme et de terrorisme
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis AT.25.165.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant le Code du Développement territorial – Partie
réglementaire en ce qui concerne la mise en œuvre des phases pilotes du programme de dématérialisation
des permis et des certificats d’urbanisme
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis d’initiative A.1648 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
concernant la note d’orientation « Vers un service public local intégré et modernisé »
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis AT.26.73.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant le Code wallon du développement territorial, Partie
réglementaire, en ce qui concerne l’exécution des habilitations du Gouvernement fixées par l’article D.IV.25
Envoyé en commission le  20 mai 2026

Avis AT.26.74.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant le Code wallon du développement territorial, Partie
réglementaire, modifiant les règles encadrant la subvention relative à la Conférence permanente du
développement territorial fixées par l’article R.I.12-8 du Code wallon du développement territorial
Envoyé en commission le  20 mai 2026



Motions
Délibération relative à la note d'orientation du Gouvernement wallon du 18 décembre 2025 concernant le
projet de réforme des provinces, adoptée par le Conseil communal de Grez-Doiceau le 14 avril 2026
Envoyé en commission le  20 mai 2026
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